

3-14

ДОРОГИЕ ТОВАРИЩИ!

Мы приветствуем вас в связи с очередной годовщиной со дня рождения В. И. Ленина!

Средства массовой информации развернули гнусную кампанию против вождя революции. Ширится вал грязных домыслов, подлых инсюниаций и фальшивок, как в кривом зеркале изображающих жизнь и деятельность Ильича.

В этот тяжелый для всей страны период народ должен встать на защиту святого для нашей истории имени, на защиту коммунистических идей, против гнусных поползновений политических извращенцев.

Долгие годы партия Ленина была любима советским народом. Сегодня она, как и само имя Ленина, втоптана в грязь, унижена и оскорблена. Партийные вожди - перерожденцы сделали свое подлое дело, отдали на заклание, на стыд, позор, хулу миллионы честных коммунистов.

Всесоюзная Коммунистическая Партия Большевиков берет на себя обязанности по возрождению славных традиций коммунистической партии, защиту идей марксизма-ленинизма.

В самые тяжелые для нашей истории времена партия объявила «Ленинский призыв».

Сегодня, в преддверии 122-ой годовщины со дня рождения В. И. Ленина, Всесоюзная Коммунистическая Партия Большевиков призывает в свои ряды всех честных, преданных нашей истории и Советскому государству граждан.

ДА ЗДРАВСТВУЕТ ЛЕНИНСКАЯ ПАРТИЯ КОММУНИСТОВ-БОЛЬШЕВИКОВ!

ДА ЗДРАВСТВУЕТ ЕДИНЫЙ СОВЕТСКИЙ СОЮЗ!

ДА ЗДРАВСТВУЕТ ВЕЛИКИЙ СОВЕТСКИЙ НАРОД!

Контактные телефоны: